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  STŘEDOVĚK – korunovační klenoty        D 30 

 

1. Z jakých předmětů se skládají české korunovační klenoty? 

1) …………………..……………………….....   4)  …………………..………………………......... 

2) …………………..……………………….....   5) …………………..……………………….......... 

3) …………………..……………………….....   6) …………………..……………………….......... 

 

2. Kteří čeští králové nebyli korunováni svatováclavskou korunou? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

3. Jaká je výška a jaký je průměr svatováclavské koruny? 

a) výška – 18 cm, průměr – 20 cm   c) výška – 19 cm, průměr – 21 cm 

b) výška a průměr jsou shodné – 19 cm  d) výška – 15 cm, průměr – 19 cm 

 

4. Kolik váží svatováclavská koruna? 

a) 1,8 kg  b)   2,2 kg  c)   2,4 kg  d)   2,7 kg 

 

5. Jakou barvu mají tyto drahokamy/polodrahokamy? 

1) safíry      a) rudá 

2) smaragdy      b) modrá 

3) spinely      c) zelená 

4) rubíny      d) načervenalá 

 

6. Existují kopie českých korunovačních klenotů?  ANO   NE 
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7. Kde byly původně uloženy?    …………………………………………………………… 

 

8. Kde jsou uloženy v současnosti?   …………………………………………………………… 

 

9. Kolik existuje klíčů k otevření této komory?  5 6 7 8 9 10 

 

10. Které osoby mají tyto klíče ve vlastnictví? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

11. Proč nejsou trvale vystaveny? 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

12. Objasni následující pojmy. Jak se vztahují ke korunovačním klenotům? 

a) kamej - ……………………………………………………………………….…………………………..……………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

b) hermelín - ……………………………………………………………………….…………………………..…………….  

……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 

 

 

 


